

Бойцы студенческих отрядов СФУ вернулись со Школы командного состава — 2017

С 26–28 мая 2017 года прошла выездная 10-я юбилейная школа для участников студотрядов. Более 100 бойцов три дня осваивали основы управленческого искусства.



Школа была направлена на подготовку кадров на руководящие должности в отрядах. Участникам рассказали о способах ведения успешных переговоров как с работодателем, так и с отрядом, о грамотной организации мероприятия, о лидерских качествах и умении развивать отряд.

«Школа получилась яркой, насыщенной и продуктивной. Участники все разные, интересные, как губки впитывали поданную информацию. Очень приятно работать с людьми, заинтересованными в развитии студенческих отрядов и штаба в целом», — поделилась своими впечатлениями комиссар штаба **Екатерина Авдеева**.



Организаторы, кураторы и педагоги школы отметили, что потенциал собравшихся ребят позволит достойно продолжить традиции студенческих отрядов, а знания, полученные за эти три дня, помогут им достойно представить университет на всех рабочих объектах нашего края и страны.

[Штаб студенческих отрядов СФУ, 29 мая 2017 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18935>